

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details

File #: 16-1250 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: To Be Introduced

File created: 10/12/2016 In control: Corpus Christi Business and Job Development

Corporation - Type A

Title: Approval of Regular Meeting of September 19, 2016.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Type A Minutes - September 19 2016

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/17/2016	1	Corpus Christi Business and Job Development Corporation - Type A		

City of Corpus Christi Page 1 of 1 Printed on 5/12/2024